

想知道仙气十足、梦幻唯美的海底世界吗？

穿古装当主播，海底大舞台，等你来！

星报讯(实习生 范梦琪 记者 董艳芬) 想知道仙气十足、梦幻唯美的海底世界是什么样吗？想“穿越”到古代与海底世界来一场“三世之约”吗？想让您的孩子在神秘的合肥海洋世界实现小主播梦想吗？好消息来啦！由市场星报、合肥海洋世界联手举办的“古装小主播，海洋主持秀”活动即将梦幻开启，现面向合肥所有幼儿园、小学招募6-13岁的小主播。如果您家的孩子形象好、镜头感强、自信大方、爱主持，赶紧拨打0551-62620110或18205572603报名吧！

“星报小主播”栏目是由市场星报在2016年推出的一档儿童体验主持栏目，栏目自开播以来，先后推出了“萌娃直播合肥年货展”“星报小主播直播美食

节”等活动，深受广大家长及社会各界的喜爱与好评。为了让孩子们感受春季合肥海洋馆的别样魅力，感受馆内“十里桃林”的唯美梦幻场景，与海豚水母热带鱼来一场最亲密的“约会”吧。“古装小主播，海洋主持秀”活动应运而生，我们将在报名的小主播当中遴选出8名小萌娃(小学生4名，幼儿园4名)来海洋馆进行古装实地拍摄，报名参加活动的小主播不收取任何费用，主办方还将提供古装及道具，化妆造型师全程跟妆。每名小主播限带1名家长入馆。

此外，为了让小主播们全方位地感受合肥海洋馆。活动中，海豹、海狮、海豚全员出动，身着古装的小主播们可以近距离喂食海豹，零距离与海狮做游

戏，更有馆内海豚宝贝的亲密献吻，千万别忘了海豚宝贝还有一场在海洋剧场的盛大演出哦。与此同时，合肥海洋科普课堂将为小主播们开放，现场教学海狮和海豹的区分、海豚宝宝如何做体检、海洋保护知识等。

与以往小主播活动所不同的是，“古装小主播，海洋主持秀”别出心裁，邀请可爱的小主播们穿上古装“深入海底”，一览西海芳华，直播海洋世界。您只需拨打报名热线，我们就可带您宝贝穿越时空，赏尽这海底桃林。家长朋友们除了电话报名，也可以关注微信公众号“星报董旅游(Dongyanfen2015)”私信报名，这个浪漫的三月，我们在合肥海洋世界等你！

合肥公积金服务限时承诺 团购贷款可预约办理

星报讯(记者 任金如) 昨日，市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者从合肥市住房公积金管理中心获悉，合肥办理住房公积金贷款业务时，实行服务限时承诺，团购和单位集体购买住房需要贷款的可以预约，管理中心将上门提供配套服务，管理中心不收取任何费用。该中心将对提出的各项业务咨询当即给予答复。办理住房公积金提取业务时，符合提取条件的，材料齐全、真实的，即来即办。办理住房公积金贷款业务时，实行一站式服务；在预抵押(或其他权证)办妥(以管理中心确认为准)后10个工作日，进入银行放贷程序。团购和单位集体购买住房需要贷款的可以预约，管理中心将上门提供配套服务，管理中心不收取任何费用。

办理住房公积金变更、转移、汇缴、年度调整等缴存业务时，提供所需资料完整，当予以核准办理，随到随办。住房公积金缴存查询时，

周一至周五(9:00-17:00)持本人身份证可以到营业大厅随时查询；为了方便职工查询、咨询住房公积金业务，管理中心设有24小时语音查询电话和开通住房公积金网站，职工可以随时查询、了解住房公积金的相关内容。

对前来大厅办理住房公积金开户的单位，在符合政策和资料齐全的前提下，即时办结缴存登记手续。对新开户单位可以预约上门服务。公积金年度调整业务，在缴存单位提交资料齐全后，经审核符合政策的，当即办结。对需进一步核实的，3个工作日内做出准予或者不予的决定，并答复申请人。对由单位集体批量办理提取、转移、变更业务的，实行预约上门服务。

每年至少一次对住房公积金的管理和使用情况在主要媒体上发布公告。对群众投诉一般将在3日内作出处理决定，并答复投诉者，业务咨询电话：12329。

男子患有精神分裂症 深夜持刀砍死室友

星报讯(李平 记者 马冰璐) 与室友徐某因琐事发生争吵后，王某竟持刀将其砍死。据了解，经鉴定，王某患有精神分裂症，案发时无刑事责任能力。昨日，合肥市肥西县法院开庭审理此案。

王某，男，30岁，本科学历，原在合肥某公司就职。据了解，早在2012年，王某便因精神问题到淮北市精神病院就诊，被诊断为患有精神分裂症。去年年初，王某认为病情得到控制，便自行停止用药。

去年5月，王某搬到肥西县某小区居住，并与同事徐某、郑某同住一室。去年6月6日凌晨1时许，王某起床上厕所时因声响比较大，与徐某发生争执，随后，王某从厨房拿来菜刀，将徐某砍死。警方接到报案后赶到现场将王某控制，当时王某精神恍惚。

公安机关在调查中发现，王某回答讯问时言语凌乱，情绪不稳，其思维离奇古怪，同时其有精神病史，于是警方对其进行精神疾病司法鉴定。经鉴定，王某患有精神分裂症，案发时无刑事责任能力。

庭审中，王某的父亲作为法定代理人出庭参加诉讼，王某的父亲表示，将配合司法机关对儿子进行进一步治疗，不再给社会带来危害。法院将择日判处王某强制医疗。

合肥网约车司机上岗考试昨日首考 60名司机参加，合格率达2/3左右

星报讯(记者 祝亮) 合肥市首场网络预约出租汽车驾驶员从业资格考试于3月13日上午在合肥军英(八一)驾校举行，共有60名考生参加。合格率达到67%。据悉，考试通过后10个工作日内便可以拿到网约车驾驶员从业资格证，正式持证上岗。

自2月16日，合肥市网约车驾驶员从业资格许可流程公布后，合肥市约有1800人在“安徽省网约车业务网上申请系统”上申请考试。据合肥市出租车管理所工作人员介绍，参加资格考试的驾驶员可自愿选择是否参加培训，如果不参加培训，也可以购买《网络预约出租汽车驾驶员从业资格培训教材》等材料自学。

据悉，考试内容包括全国公共科目和区域

科目，满分100分，及格分为80分。全国公共科目考试实行全国统一题库，考查的内容主要有出租汽车相关法律、法规、政策，安全运营知识，职业道德，服务规范等，从海量题库中抽取共85道题，考试时间60分钟。

区域科目考试分为基础知识考试和应用能力考核两类，基础知识考试考查的内容主要是本市出租汽车行业管理政策、规定和服务标准等；应用能力考核采用考核员评分的方式，考查的内容主要有车辆运营安全及车容车貌检视、服务规范操作、语言沟通能力和旅客急救基本技能。

据合肥市运输管理局统计，目前，合肥市注册的网约车大约有30万辆。

社区办事遇冷脸？给你“差评” 合肥一社区试水服务评价器

星报讯(孙薇 刘亚萍 记者 沈娟娟) “请您选择按钮，评价我们的服务……”家住合肥市蜀山区南七街道科企社区的陈彦珍在办理完社保业务时发现，类似于银行柜台办事窗口处的评价器出现在了社区服务窗口旁。市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者获悉，该社区的服务大厅装上了电子评价器，居民现场给出评价，评价结果则纳入窗口人员年度考核。“不仅对工作人员的服务质量是个促进，而且也是个肯定。”陈彦珍对这一举措表示欢迎。合肥市蜀山区南七街道科企社区党委书记张欣介绍，借助满意度评价器，对考核目标进行量化，客观公正、透明度高、公信力强，也是加强基层作风建设、提升服务水平的一个重要举措。

□“拉杆箱女尸案”后续

前女友多次催债，勾起小伙杀心

星报讯(记者 马冰璐) 因前女友多次向自己和家人催债，勾起小伙将其杀害并抢劫其钱财的念头。昨日，犯罪嫌疑人缪某因涉嫌故意杀人罪、抢劫罪被合肥市蜀山区检察院批捕。

缪某，男，21岁。2012年，缪某与受害人郑某在合肥结识后发展为同居关系，后感情不和分手。两人同居期间，缪某向郑某借了1万元，两人分手后，缪某承诺一年内还清。2016年10月，郑某催促缪某还钱，但缪某并未理睬。

后郑某多次向缪某及其家人讨要，缪某十

分反感，遂产生杀害郑某以躲避债务并抢其钱财的念头。2016年11月初，缪某在合肥给郑某发短信谎称要当面还钱，郑某于去年11月6日乘坐火车从南京赶至合肥，当天下午到达缪某租住的公寓。两人见面后，因债务纠纷产生争吵。

缪某将郑某杀死，并将尸体藏于行李箱中，抛尸至合肥市樊洼路与半岛路交口附近的水塘中。随后，缪某用从郑某口中逼问出的银行密码，将郑某银行卡中的数万元余额全部转入自己银行卡中。今年2月28日，缪某被公安机关抓获。



昨日，合肥市瑶海区红光街道从民生工程角度出发，给钢北生活区国有工矿棚户区的790户居民每户居民免费发放干粉灭火器，并教授如何使用、保养灭火器。 ■ 吴兰保 秦媛媛 吴刚 文/图